

## ИСТОРИЯ ОЛИМПИЙСКОЙ ЛЮБВИ

На первое свидание она пришла с разорванными коленными связками, а он прилетел к ней в Новосибирск из далекой Америки, чтобы подарить шоколадку «Аленка». Историю любви, которая уже успела покорить миллионы спортивных фанатов читайте далее.

Сноубордист Виктор Уайлд родился и вырос в американском городке Уайт-Сэлмон, штат Вашингтон. Однако, на Играх в Сочи он выступает не за США, а за Россию. Он стал первым американцем, защищающим цвета российского флага на зимней Олимпиаде, и третьим с учетом летних Олимпийских игр.



Серьезные изменения в жизни сноубордиста начались в 2011 году. На тот момент 24-летний Уайлд ни разу не оказывался на этапах Кубка мира по слалому даже в пятерке сильнейших. Уайлд, недовольный не только своими результатами, но и финансовой поддержкой со стороны США, уже собирался уйти из спорта. «В США мне особо не хотели помогать, — вспоминает Уайлд — США все это было неинтересно».

Когда Уайлд размышлял о будущем, в 2009-м году он встретил российскую сноубордистку Алену Заварзину. Познакомились они на соревнованиях, ведь в сноуборде этапы Кубка мира у женщин и мужчин проводятся совместно. Вик сразу обратил внимание на талантливую Алену, которая на чемпионате мира в Испании произвела настоящий фурор, заняв первое место в параллельном слаломе.

Ни языковой барьер, ни расстояние в тысячи километров не стали помехой для молодых людей. Встречаться молодые люди начали весной 2011 года, когда Алена ходила на костылях после тяжелой травмы. Но собственно на

костылях Вик ее не видел. «Я тогда, наверное, поставила рекорд по скорости восстановления», — рассказывает Алена. Дело в том, что у Вика на Кубке мира в Москве не было тренера. Девушка ездила на его тренировку на Воробьевы горы, с больной ногой, стараясь изо всех сил не хромать, тренировала Вика. «Если бы тогда упала — может, вообще бы закончила карьеру», — признается Алена.

Уайлд проводил много времени с Заварзиной в Москве, и один из российских тренеров предложил решение, которое давало бы ему возможность продолжить карьеру в спорте — сменить гражданство. «Немного безумно, однако тогда меня это особо не волновало. Я знал, что таким образом получу возможность остаться с Аленой, которая в тот момент была для меня действительно важна. Кроме того, это давало мне шанс достичь своих целей в сноуборде. Я знал, что если я сдамся, остановлюсь, то потом, вероятно, буду об этом горько жалеть», — рассказывает Уайлд. Однако он столкнулся с рядом препятствий. Согласно критериям Министерства спорта РФ, Уайлд как спортсмен мог получить российское гражданство только в том случае, если бы он был медалистом Олимпийских игр или чемпионата мира. Однако американец никогда не участвовал в Олимпиаде, а на чемпионате мира его лучшим результатом было 10-е место.

Оставался еще один вариант — свадьба. Уайлд и Заварзина тщательно обсуждали этот вопрос как в России, так и во время месячной поездки в США. В итоге они решили пожениться. «Мы решили, что это единственный имеющийся у нас шанс. И мы оба, можно сказать, знали, что все у нас получится», — заявил Уайлд.

Свадьба состоялась в Новосибирске, родном городе Алены, в июле 2011 года. Вик не подозревал, как выглядит настоящая русская свадьба. В итоге он по всем правилам выкупал невесту, расплачивался шоколадками «Аленка». Потом он должен был из четырех ленточек выбрать одну, которая ведет к невесте.

Сначала дернул за ту, что ведет к кошке, потом за ту, что к бабушке. «И только с третьей попытки нашел меня!», — рассказывает Алена. До недавнего времени пара проживала в США, на родине Вика, но теперь перебралась в Москву, что вызвало немалое удивление у знакомых, друзей и поклонников пары.

Уайлд начал выступать в одной команде со своей женой. Вик доказал: любовь окрыляет и толкает на новые подвиги, в том числе и спортивные, отмечает комментатор Eurosport Антон Кучеров: «С прошлого сезона Вик выступает за нашу сборную. До этого он год пропустил и выступал за сборную США и никаких особых результатов не добивался. А когда женился на нашей Алене Заварзиной, приехал в Россию, стал выступать за сборную и в том же сезоне начал завоевывать призовые места на Кубке мира. В том числе и на чемпионате мира он занял третье место. Это на

самом деле великолепный успех, потому что мужской сноуборд параллельный у нас был хуже, чем женский, а сейчас, можно сказать, они практически равны».

После триумфального выступления американца тренер сборной Денис Тихомиров назвал Вика «лидером мужской команды России». Однако сам спортсмен звездой себя не считает и продолжает усиленно тренироваться. Впрочем, как и Алена. Семейные отношения им совершенно не мешают, каждый умеет расставлять приоритеты.

Отношения помогли раскрыться с новой стороны не только Вика, но и Алёне. Как неоднократно отмечала спортсменка, Вик научил её отдаваться любимому делу целиком, на 100 с лишним процентов. Безусловно, Уайлд принёс с собой в сборную новый настрой. И вот 19 февраля 2014 года Вик победил на Олимпиаде в Сочи. Он завоевал золото вопреки всему, ведь по настоящему в его победу верила, наверно, только она супруга Алена Заварзина.

Теперь уже российский сноубордист Виктор Уайлд в финале соревнований в параллельном гигантском слаломе опередил швейцарца Невина Гальмарини на 2,14 секунды. Алёна Заварзина за несколько минут до этого завоевала бронзовую медаль, которая по словам спортсменки для нее как золото. В малом финале она опередила Ину Мешик из Австрии на 0,82 секунды, но в итоговом соревновании уступила спортсменке из Швейцарии Патриции Куммер и японке Томока Такеути.





Кстати, медаль высшей пробы Уайлда стала первой в истории российского сноубординга на Олимпийских играх.

Восхищенные поклонники крайне эмоционально комментируют в соцсетях это радостное событие. «Это было супер!!! Сноуборд. У Вика Вайлда золотая медаль, а у его жены Алены Заварзиной бронзовая! Вот что делает любовь;-)», — написала на своей странице в твиттере олимпийская чемпионка по конькобежному спорту Светлана Журова.

Комментируя смену гражданства, Уайлд в интервью NBC заявил, что теперь считает себя русским, а не американцем.

«Я уже не думаю о себе как об американце. Я русский. Возможно, я пока не могу говорить по-русски бегло, и не понимаю полностью культуру этой страны, но я живу здесь. Я не какой-нибудь американский паренек, который живет в Америке и хочет кататься за Россию, потому что так проще. Скорее наоборот — я избрал нелегкий путь».

В итоге Уайлд взял 2 золота на олимпиаде в Сочи!

Интернет-Журнал «Все для женщины

<http://all-for-woman.com/2014/02/istoriya-olimpiyskoy-lyubvi.html>